REGULAMIN 

TURNIEJU PIŁKI NOŻNEJ DRUŻYN BEZDOMNYCH 

15-17 października 2007 

O PUCHAR BURMISTRZA MIASTA CIESZYNA 

1. Informacje ogólne

a) Turniej odbywa się w dniach 15 -17 października 2007 r. na terenie miasta Cieszyna 
i Czeskiego Cieszyna i jest częścią polsko-czeskiego projektu „Sztuka Zakorzeniania” realizowanego w ramach Programu „Młodzież” Komisji Europejskiej;

b) Turniej ma charakter międzynarodowy. Mecze będą rozgrywane po obu stronach granicy, w związku z tym każdy zawodnik powinien mieć dowód osobisty lub paszport;

c) Organizatorem Turnieju jest Stowarzyszenie Pomocy Wzajemnej „Być Razem”, natomiast partnerem jest organizacja z Republiki Czeskiej - Slezská Diakonie;

d) Uczestników Turnieju obowiązuje zakaz spożywania oraz pozostawania pod wpływem jakichkolwiek środków psychoaktywnych w czasie trwania Turnieju;

e) Drużyny, które chcą wziąć udział w turnieju zobowiązane są do wcześniejszego nadesłania wypełnionej karty zgłoszeniowej;

f) Organizatorzy zobowiązują się do potwierdzenia udziału drużyny w Turnieju wraz z przedstawieniem harmonogramu turnieju;

g) Organizatorzy zwracają koszty podróży drużynom tylko i wyłącznie po wcześniejszym uzgodnieniu warunków oraz po przedstawieniu dokumentów potwierdzających poniesione koszty (bilety PKP 2 kl, bilety PKS, ewentualnie faktury).

h) Organizatorzy zapewniają po wcześniejszym uzgodnieniu nocleg oraz wyżywienie dla członków drużyn na czas trwania Turnieju.

2. Uczestnicy/drużyny

a) Drużyna składa się z maksymalnie 8 zawodników (1 bramkarz, 3 pozostałych graczy, 
4 graczy rezerwowych);

b) Zawodnicy w czasie meczu zmieniają się bez sygnalizowania i bez ograniczeń. Na boisku w czasie meczu nie może jednocześnie znajdować się więcej niż 4 osoby z jednej drużyny;

c) W składzie drużyn uczestniczących w Turnieju Piłki Nożnej Drużyn Bezdomnych mogą znajdować się osoby zarówno płci męskiej, jak i żeńskiej;

d) W składzie drużyn uczestniczących w Turnieju Piłki Nożnej Drużyn Bezdomnych mogą znajdować się osoby współpracujące z osobami bezdomnymi (pracownicy, wolontariusze na stałe związani z organizacją), jednak nie może być ich więcej niż trzech na ośmioosobową drużynę, dwóch na siedmio- i sześcioosobową i jeden na pięcio- lub mniej osobową drużynę;

3. Czas trwania meczu

a) Mecz trwa  2 x 20 minut;

b) Przerwa między połowami trwa 2 minuty;

4. Zasady rzutów wolnych i outów

a) Rzuty wolne i outy muszą być wykonywane pośrednio, poprzez wkopnięcie piłki;

b) Wszyscy zawodnicy przeciwnej drużyny muszą stać minimum 2 metry od piłki;

5. Faule


Za grę nie fair lub częste faulowanie sędzia może podjąć następujące decyzje:

a) Niebieska kartka (czas wykluczenia – 2 minuty): zawodnik zostaje wykluczony z meczu na czas dwóch minut, drużyna przez ten czas gra w osłabieniu; gol strzelony przez drużynę przeciwną zwalnia zawodnika z ławki kar;

b) Czerwona kartka (wykluczenie z całego meczu): zawodnik zostaje wykluczony z pozostałej części spotkania; drużyna od tego czasu gra w osłabieniu do końca meczu; zawodnik, który otrzymał czerwoną kartkę nie może brać udziału także w meczu następnym;

6. Wykluczenie drużyny z turnieju

a) Jeżeli zasady są ewidentnie lekceważone (ciężkie, celowe faule, niedopuszczalne zachowanie na boisku w stosunku do sędziów, publiczności lub innych zawodników itp.), wówczas wszyscy zawodnicy mogą zostać wykluczeni ze spotkania bądź z uczestnictwa w Turnieju;

b) Wszystkie zagrane już, bądź planowane mecze drużyny wykluczonej uznawane są jako walkower w stosunku 0:3;

7. Punkty i sposób rozgrywania turnieju

a) Drużyna, która wygrała mecz w fazie grupowej otrzymuje 3 punkty, drużyna przegrana – 0 punktów;

b) Jeżeli mecz kończy sie remisem, odbywają się rzuty karne; drużyna, która przegra w rzutach karnych otrzymuje w fazie grupowej 1 punkt;

c) Turniej składa się z 3 faz:

· Faza I – grupowa (każdy z każdym)

· Faza II – grupowa rewanżowa (każdy z każdym)

· Faza III – finałowa (półfinały, mecz o trzecie miejsce, finał)

e) Do Fazy finałowej wchodzą po dwie najlepsze drużyny z każdej grupy, które grają w półfinałach w parach: I A–II B i I B–II A; 

8. Kryteria grupowe:

a) punkty;

b) różnica bramek (strzelone – stracone) przy czym bramki strzelone w rzutach karnych nie mają wpływu na końcową różnicę bramek;

c) liczba strzelonych goli;

d) bezpośredni mecz;

9. Każda drużyna organizuje we własnym zakresie stroje i obuwie sportowe.

10. Zgłoszenie udziału w Turnieju jest równoznaczne z przyjęciem niniejszego regulaminu.

